



СЛАВУТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборності, 7, м. Славута, Хмельницька обл., 30000 тел. 7-11-68, 7-11-66, факс 7-12-33  
E-mail: [sl\\_mvkh@ukr.net](mailto:sl_mvkh@ukr.net), веб-сайт: [www.slavuta-mvk.info](http://www.slavuta-mvk.info) код ЄДРПОУ 23563639

17.08.2018 № 49/21-24 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Нетішинському Віктору

Ваш електронний запит від 14.08.2018 року вх. № 21-23/43 року про доступ до публічної інформації стосовно пішохідної зони розташованої поруч з будинком по вул. Лісна, 15 розглянутий у виконавчому комітеті Славутської міської ради. З приводу чого надаємо інформацію згідно пунктів Вашого звернення.

1. Громадські обговорення проекту «Будівництво тротуару від житлового будинку вул. Антона Сокола, 3а до житлового будинку вул. Антона Сокола, 3б м. Славута Хмельницької області» з улаштування пішохідної зони загальноміського значення через прибудинкові території, зокрема повз будинок по вул. Лісна, 15 не проводились.

2. Відповіді від міського голови, інших органів виконавчого комітету Славутської міської ради на колективне звернення, яке було пере-направлене прокуратурою від 30.07.2018 року до виконавчого комітету Славутської міської ради на адресу Шепетівської місцевої прокуратури не надавались.

3. Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Відповідно до зазначеного інформацію про наміри внесення змін до проекту «Будівництво тротуару від житлового будинку вул. Антона Сокола, 3а до житлового будинку вул. Антона Сокола, 3б м. Славута Хмельницької області» не має можливості надати оскільки будь-яких рішень (відображеної та задокументованої будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформації) по внесенню змін до вищезазначеного проекту виконавчим комітетом Славутської ради не приймалось, відповідно і не створювалось будь-якого документу з зазначеного питання.

Одночасно роз'яснюємо Вам, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі непогодження з даною відповіддю Ви маєте право її оскаржити до керівника розпорядника інформацією, вищого органу або суду.

З повагою,  
Міський голова

В. Б. Сидор